

В Лесосибирске перед судом предстанет мужчина по обвинению в покушении на убийство местного жителя, в связи с выполнением им общественного долга



Следственным отделом по городу Лесосибирск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя поселка Стрелка. Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство лица в связи с выполнением им общественного долга, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, 24 ноября 2023 года обвиняемый употреблял алкогольные напитки в компании своих друзей и матери в квартире, расположенной в поселке Стрелка. Находясь в нетрезвом состоянии, мужчина начал проявлять агрессию, бить посуду и ломать мебель, разбрасывать столовые принадлежности по кухне и коридору квартиры.

Подруга обвиняемого обратилась к проживающим в соседней квартире женщине и ее сыну с просьбой оказать помощь и вызвать полицию. Сын женщины, выполняя общественный долг, зная о том, что в квартире находится малолетний ребенок, направился в квартиру, чтобы усмирить мужчину.

Фигурант, увидев соседа, схватил нож и нанес им один удар мужчине в область грудной клетки.

Потерпевший оттолкнул обвиняемого, вышел из квартиры, однако, фигурант стал преследовать мужчину с ножом, намереваясь довести свой преступный умысел на убийство до конца, однако, не смог его догнать, поскольку очевидцы и свидетели незамедлительно вызвали бригаду скорой помощи. Потерпевшего доставили в больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь, благодаря чему он остался жив.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в Лесосибирский городской суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1868274>